

---

## **Во Владивостоке по поручению возбуждено уголовное дело по факту ДТП с двумя маршрутными автобусами**

По поручению Председателя Следственного комитета России следственными органами СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК.

По версии следствия, 27 декабря 2023 года на участке автодороги вблизи дома по Океанскому проспекту в городе Владивостоке произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух маршрутных автобусов, в ходе которого пассажирами автобусов получены телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью. Установлено, что автобусы принадлежат двум разным коммерческим организациям, оказывающим услуги автоперевозки пассажиров.

Следователи СК устанавливают все обстоятельства произошедшего.

Ход следствия поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1849550>